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Els6 forduld, 2023. november 13. areaunderpath e HU

Séta Alatti Teriilet (areaunderpath)

Péter a koordinata-rendszer origdjaban &ll, és igy dontott, hogy tesz egy szabdlyos sétat az (N, M) pontba
valamely N és M pozitiv egészekre. Péternek egy szabdlyos séta minden lépésében az egyik tengellyel
parhuzamosan kell 1épnie. Egy 1épés soran egy egységgel jobbra vagy egy egységgel felfele tud haladni.
Formalisan, egy (0,0)-bo6l (N, M)-be vezetd szabdlyos sétanak sikbeli pontoknak egy olyan (z;,y;) (0 <
i < N + M) sorozatat nevezziik, melyre

o (z0,90) = (0,0) és (N4, YN+M) = (N, M) és

e mindeni=1,...,N + M-re (z;,y;) = (zi=1 + 1,yi—1) vagy (x;,v;) = (xi—1,yi—1 + 1).
Egy szabalyos séta alatti teriiletet azon sokszog terileteként definialjuk, melynek csicsai éramutatd
jardsaval megegyezd iranyban a (0,0) = (zo, v0), (x1,91), - - -, (TN+M, YN+a) = (N, M) és (N,0) pontok.

Adott P primszamra és R maradékra meg kell hataroznod azon szabdlyos sétak szamat (0,0)-bol (N, M)-
be, amely alatti teriilet P-vel osztva R maradékot ad. Mivel a valasz nagyon nagy is lehet, annak
107 + 7-tel vett osztési maradékat kell kiszdmolnod.

I Az értékelS rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz areaunderpath.* nevii faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valésitjak meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbél kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az elsd és egyetlen sorban négy, szokozzel elvalasztott egész szam szerepel: N, M, P és R.

Kimenet

Egyetlen egész szamot kell kiirnod: a valaszt a kérdésre.

# A modulo miivelet (a mod m) C++/Python nyelven (a % m) forméban frhat6. Az egész szd-
mok tulcsordulds-anak elkeriilése érdekében ne feledd, hogy az dsszes részeredményt csokkentsd
a mod miivelettel, ne csak a végeredményt! Megjegyzés: ha x < 10° + 7, akkor a 2-szerese
belefér a C++ int tipusdba.

Korlatok

e 1 <N, M <1000000.
e 1 < P <100.
e 0<R<P.

e P primszam.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
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az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Osszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

(===

- 2. Részfeladat (16 pont) N, M < 10.
(===

— 3. Részfeladat (21 pont) N, M < 100.
==

— 4. Részfeladat (25 pont) P|N és P|M (azaz N és M is oszthaté P-vel).

— 5. Részfeladat (38 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.

Példak

’ input output
2 2 31 2
27 5 3 7

Magyarazat

Az els6 példaban hat szabdlyos séta 1étezik (0,0)-bél (N, M)-be, mint ahogy az alabbi dbran lathato:

teriilet=0 tertilet=1 tertilet=2 teriilet=2 tertilet=3 teriilet=4

A maésodik és hatodik 1t alatti teriiletek rendre 1 és 4, amelyek mindegyikének éppen 1 a 3-mal vett
osztasi maradéka.

areaunderpath 2 /[ oldal



	Séta Alatti Terület (areaunderpath)

